



15 мая - Всемирный день семьи. В качестве официального праздника он утвержден 20 сентября 1993 года и отмечается ежегодно.

Что такое семья? Слово понятное всем, ведь семья - это самые близкие люди, которые окружают нас всю жизнь, эта атмосфера любви, понимания и доброжелательности, дающая толчок к формированию и развитию человека. Важно, чтобы семья была настоящим домом для каждого человека, и каждый знал, что есть на свете люди, которые всегда и во всем поддержат его.

В рамках этого замечательного праздника в нашем детском саду проведён ряд мероприятий, способствующих укреплению семей, формированию семейных ценностей. Воспитатели ставили перед собой задачи повышения роли семьи, её статуса в нашем обществе, укрепление у детей чувства благодарности к родителям за их заботу и внимание.

Кульминацией события стало спортивное мероприятие, в котором участвовали семьи подготовительных и старших групп «Мама, папа, я – спортивная семья», направленное на укрепление института семьи, пропаганду здорового образа жизни.

Семейные игры – одно из самых зрелищных и захватывающих спортивных мероприятий. Инструктор по физкультуре Ольга Станиславовна и музыкальный руководитель Наталья Сергеевна постарались, чтобы спортивно – семейный праздник прошёл на одном дыхании. Участники и болельщики собрались в празднично украшенном зале. Было много музыки, атмосфера праздника чувствовалась во всём, болельщики поддерживали свои команды.

Дети и гости получили огромный заряд двигательной активности, массу положительных эмоций и позитивной энергии!





